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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
 Číslo: 1/2025  

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Parkovací stání 

V průběhu prosince 2024 byla dokončena výstavba parkovacích stání v obci Lhotka. Po dokončení realizace vybraných 
parkovacích stání (24) napříč obcí Lhotka odpovídá stávající nabídka 79 parkovacím stáním.               
Dalších 19 parkovacích stání bude realizováno v rámci investičního záměru „Dětské skupiny v obci 
Lhotka“ – ulice Ke Dvoru. Kromě uvedené nabídky je ve stavebním řízení administrováno povolení 
dalších 15 parkovacích stání u sportovního areálu obce Lhotka a 7 parkovacích stání v lokalitě „U 
Závory“ – ulice Větrná. Pro dosažení cílového stavu parkovacích stání v obci Lhotka v počtu 130 
parkovacích stání je alternována ještě výstavba záchytného parkoviště ve směru na Běštín (10). V daném případě 
probíhá v současnosti komunikace s dotčenými vlastníky pozemků ve věci případného prodeje. 

Obecně závazná vyhláška obce Lhotka – zeleň 

V návaznosti na dloudobou snahu o zkvalitnění veřejných prostranství v obci Lhotka byla ze strany zastupitelstva obce 
Lhotka přijata obecně závazná vyhláška k zajištění udržování čistoty ulic a jiných veřejných prostranství k ochraně 

životního prostředí, zeleně v zástavbě a ostatní veřejné zeleně. Předmětem této obecně závazné vyhlášky 
je stanovení povinností k zajištění udržování čistoty ulic a jiných veřejných prostranství, k ochraně zeleně v 
zástavbě a ostatní veřejné zeleně. Cílem této obecně závazné vyhlášky je zajistit zlepšení estetického 
vzhledu obce. Kromě jiného je na plochách veřejné zeleně zakázáno parkovat vozidla (s výjimkou vozidel 
zabezpečujících úpravu a údržbu veřejné zeleně) či skladovat materiál. Upozorňujeme občany, že uvedené 
bude striktně vyžadováno. Rádi bychom tedy apelovali na řidiče/ vlastníky silničních vozidel parkujících 
v obci Lhotka, aby dbali na dodržování povinnosti zdržet se jízdy a stání na travnatých plochách na území 

obce. Je rovněž třeba brát na zřetel fakt, že i tak zdánlivě banální porušení povinnosti stanovené obecně závaznou 
vyhláškou může být trestáno pokutou.  

Fakturace stočného 

V průběhu prosince 2024 byly dokompletovány podklady pro fakturaci stočného za fakturační období roku 2024. 

Aktuálně tak probíhá příprava závěrečného vyúčtování pro jednotlivé napojené objekty. Závěrečné 

vyúčtování bude na vlastníky nemovitostí (plátce faktur) distribuováno v průběhu ledna 2025. Společně 

s distribucí závěrečného vyúčtování budou rozeslány i údaje k zálohovým platbám za stočné na rok 2025. 

Distribuce bude zajištěna mailem či poštou pro úhradu poštovní poukázkou (v souladu s volbou ze strany 

plátců faktur). Věnujte, prosím, pozornost vyplnění správného variabilního symbolu. Umožníte tím jednoznačně 

identifikovat Vaši platbu. 

Kalendáře 2025 
Pro veřejnost byly připraveny kalendáře pro rok 2025 s tematikou obce Lhotka. Kalendáře jsou koncipovány jako stolní 
čtrnáctidenní kalendáře, které jsou doplněny o fotografie vybraných destinací obce Lhotka pořízené dronem, tj. 
pohledem z výšky (Kaple sv. Anny, kuželna, Dolejší rybník, park za kuželnou, dětské hřiště, hasičská zbrojnice, sportovní 
hřiště, bývalý zemědělský areál, okolní krajiny, …).  

Vyjma samotných fotografií z obce Lhotka jsou kalendáře doplněny o významné kulturní, sportovní a jiné akce, které již 
v současnosti mají definovány předpokládaný datum konání. Jedná se o akce, které jsou organizovány v režii místních 

spolků (Sbor dobrovolných hasičů, TJ Lhotka, Rybářský spolek) či obcí Lhotka. V kalendáři jsou k 
dispozici rovněž informace o svozu jednotlivých složek komunálního odpadu (plast, papír, bioodpad, 
SKO), přičemž se podařilo se svozovou společností vykomunikovat i termíny pro svoz 
velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Do současné podoby byly rovněž nově zaneseny domácí 

zápasy našich kuželkářů, aby všichni příznivci kuželkářského sportu měli požadované informace, kdy mohou naše 
kuželkáře přijít podpořit. 

Zájemci, kteří si kalendář rezervovali, si mohou kalendář bezúplatně převzít na obecním úřadě obce Lhotka v úředních 
hodinách. K dispozici je pro letošní rok 60 ks kalendářů. V příštím roce je v případě zájmu předpokládáno pokračovat 
s přípravou kalendáře a rozšířit nabídku doprovodných informací. Pro další rok jsou v současnosti alternovány různé 
podtituly – zaměření (kulturní akce, historický vývoj obce Lhotka apod.) 
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Místní poplatky pro rok 2025 

Zastupitelstvo obce Lhotka informuje občany, že nejzazším termínem pro uhrazení poplatků za svoz komunálního 

odpadu a poplatků za psy je stanoven termín 28. 2. 2025, a to včetně chatařů a chalupářů! Výše 

poplatků za svoz komunálního odpadu je pro rok 2025 stanovena ve výši 1 000,- Kč za osobu trvale 

bydlící.  Chataři a chalupáři hradí za svoz komunálního odpadu 1 000,- Kč za nemovitost.  

Výše poplatku za psa se pro rok 2025 se rovněž nemění. Jeden pes 50,- Kč, za každého dalšího psa 75,- 

Kč. Platbu je možné provést osobně na obecním úřadě v úředních hodinách nebo prostřednictvím 

bankovního převodu na účet číslo: 11527131/0100, variabilní symbol je číslo popisné rodinného domu (chaty/ chalupy). 

Do textu uveďte, jaký poplatek hradíte!!! 

Poskytnutí daru Základní škole a Mateřské škole Lochovice  

Stejně jako v předchozích letech byla obec Lhotka požádána ze strany vedoucí Mateřské školy Lochovice o finanční 

příspěvek na nákup vánočních dárků pro děti docházející do Mateřské školy (MŠ) Lochovice. MŠ Locho-

vice představuje objekt předškolního vzdělávání, kam prioritně dochází děti ze Lhotky. Stejně jako v pře-

dešlých letech byl poskytnut finanční příspěvek, který byl pro rok 2024 ve výši 6 000 Kč na zajištění drob-

ných dárků pro děti, které MŠ Lochovice navštěvují. Prostřednictvím poskytnuté podpory bude možné 

pro děti pořídit nové hračky a pomůcky, které přispějí k jejich rozvoji a zpříjemňují jim čas strávený ve 

školce. Poskytnutá podpora napomůže k vytvoření příjemné prostředí pro naše nejmenší spoluobčany. 

Realizace odvodnění v ulici Plešivecká 

V případě příznivého počasí je v průběhu ledna plánováno zatrubnění úseku odvodňovacího příkopu od křižovatky ulic 

Ke Dvoru x Plešivecká po dopravní značení specifikující vjezd do obce Lhotka. Zatrubnění 

předmětného úseku umožní  realizaci pěšího zprůchodnění intravilánu obce Lhotka na budovaný 

systém polních cest, jejichž realizace je plánována v roce 2025. Plánované pěší zprůchodnění přispěje 

ke zvýšení bezpečnosti chodců a samotného dopravního provozu. Ze strany chodců již nebude 

potřeba se pohybovat na silnici třetí třídy 03013 Lhotka – Lochovice a zároveň realizace umožní plynulý přechod na pěší 

stezku zpřístupňující systém polních cest. 

Pošta Partner v Lochovicích 

V průběhu ledna 2025 se uskuteční komunikace ve věci provozu Pošty Partner v Lochovicích. Komunikace naváže na 

započatou spolupráci z roku 2023, kdy na základě veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtů 

obcí Lochovice, Libomyšl a Lhotka byly poskytnuty finanční prostředky na provoz Pošty Partner Lochovice. V rámci 

jednání budou představeny finanční prostředky potřebné na provoz Pošty Partner a s tím spojená 

finanční podpora ze strany jednotlivých zapojených subjektů. Bude prezentována finanční bilance za 

rok 2023 (2024) a bude diskutován požadavek na finanční podporu ze strany obce Lhotka. Celková 

bilance pro rok 2025 je aktuálně předpokládána ve výši cca 200 tis. Kč. Obdobně jako v případě 

minulého roku bude pro krytí dané částky použitý jako vhodný alokační klíč počet obyvatel v rámci 

spádových obcí (Lochovice – Libomyšl – Lhotka). Na základě zvoleného alokačního klíče je předpokládána spoluúčast 

ze strany obce Lhotka ve výši cca 25 tis. Kč pro rok 2025. Uvedená částka bude projednána na veřejném zasedání 

zastupitelstva obce Lhotka, a to z důvodu zachování dané služby pro širokou veřejnost (občany spádových obcí). 

Participativní rozpočet 

Obdobně jako v roce 2024 bude i v roce 2025 administrován participativní rozpočet obce Lhotka. V současné době 

probíhá revize metodické přípravy, na základě které budou moci jednotliví občané rozhodovat o tom, kam směřovat 

část obecního rozpočtu. Participativní rozpočet umožňuje občanům ovlivňovat 

vynakládání obecních peněz, resp. je směřovat na vytipované projekty. V současné době je 

v návrhu rozpočtu alokována navýšená částka 100 tis. Kč na danou aktivitu. V roce 2024 

byly v rámci druhého ročníku za podpory participativního rozpočtu realizovány nové dětské hrací prvky v parku za 

kuželnou. Časový harmonogram je předpokládán identický jako v případě předešlých ročníků. 

Údržba veřejné zeleně a veřejných prostranství 

V průběhu prosince 2024 byly dokončeny aktivity vázané na optimální odvádění dešťových vod v rámci intravilánu i 

extravilánu obce Lhotka. V rámci dané kampaně bylo dokončeno pročištění odvodňovacího příkopu směrem K Janovu 

a rovněž osazen nový propustek, který nahradil stávající a nefunkční prvek. V průběhu předchozího měsíce byly rovněž 

pročištěny uliční vpusti dešťové kanalizace a prvky příčného odvodnění. Realizováno bylo rovněž 

odstranění nánosů na krajnicích místních a polních komunikací pro možné odvedení dešťových vod. 

V neposlední řadě byla dokončena realizace výpustného zařízení ze záchytného vodního prvku 

realizovaného v parku ve Višňovce. Vyjma aktivit vedoucích k efektivnímu managementu s dešťovou 

vodou byly rovněž dokompletovány prořezávky podél polní cesty ke Třem borovicím. V dané destinaci 

byly odstraněny nehodnotné náletové dřeviny a provedeny dílčí terénní úravy. Prořezávka byla provedena tak, aby i 

přes její realiazaci a zkulturnění daného úseku bylo zachováno dostatečné zázemí vhodných dřevin pro opylovače a 

související faunu a floru. 
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Kuželkáři obce Lhotka uzavřeli podzimní část 

Poté, kdy úspěšně uzavřel svou podzimní část tým TJ Lhotka B, tak i tým TJ Lhotka A úspěšně dohrál svou 

soutěž. V závěrečném kole se naši kuželkáři rozloučili s podzimní částí vítězstvím nad týmem Kuželky 

Tehovec B, kdy zvítězili o 59 kuželek poměrem 5:3. Naši kuželkáři tak navázali na předchozí vítězství, kdy 

v domácí kuželně porazili tým TJ Benešov C (6:2). Dosažená vítězství TJ Lhotka A zajistila udržení 

kontaktu s ostatními týmy v kuželkářské soutěži Středočeského krajského přeboru I. třídy a jsou 

příslibem pro jarní část soutěže, kdy bude rozhodovat každý bod. Aktuálně se naši kuželkáři nachází na 

děleném druhém místě s jednobodovou ztrátou na tým KK Sadská. 

Titul hráč podzimu si získal svými výkony Dušan Hejduk ml., který dosáhl ve venkovních kuželnách 

průměru 436 kuželek, přičemž stejný hráč drží i po posledním odehraném podzimním kole tzv. výkon 

podzimu, kdy dosáhl 484 kuželek. Zajímavých výkonů v průběhu sezony dosáhla rovněž Barbora 

Fajrajzlová, která si stejně jako Pavel Nový, připsala devět vítězství v jedenácti utkáních. V dorážkách 

dosáhl nejlepšího výkonu Josef Hejduk výkonem 162 kuželek, přičemž nejlepší výkon do plných dosáhl 

Dušan Hejduk ml. (336 kuželek).  

Podpořit naše kuželkáře můžete již opět v průběhu ledna 2025. TJ Lhotka B přivítá v pátek 17. 1. 2025 od 

18:00 hod. v domácí kuželně celek TJ Sokol Kostelec nad Černými lesy B. TJ Lhotka A začne své souboje 

o jarní body rovněž v pátek 17. 1. 2025 od 18:00 hod. v kuželně celku KK Kolín B. První domácí zápas 

sehraje TJ Lhotka A v pátek 31. 1. 2025 od 18:00 hod. proti TJ Sparta Kutná Hora B. 

Cena vodného pro rok 2025 

Zastupitelstvo obce Lhotka na základě prezentované informace společností Vodovody a kanalizace Beroun, a.s. 

informuje občany, že představenstvo společnosti Vodovody a kanalizace Beroun, a.s. projednalo 

a schválilo regionální cenu vodného, tj. úplatu za pitnou vodu a za službu spojenou s její výrobou a jejím 

dodáním. Od 1. 1. 2025 byla schválena cena vodného (pohyblivá složka) ve výši 70,85 Kč bez DPH (79,35 

Kč vč. DPH) za jeden metr krychlový a pevná složka pro nejmenší vodoměry (kat. A) 833,20 Kč/rok vč. 

DPH. Podle společnosti uvedenou cenu pitné vody určuje v posledních letech hlavně nakupovaná voda 

z Prahy. Ta se v posledních čtyřech letech více než zdvojnásobila a pro rok 2025 bude o 5,11 Kč za metr 

krychlový vyšší. Zvýšení ostatních nákladů odpovídá meziroční inflaci a promítá se v roce 2025 do pevné složky ceny. 

Autobusy 2025 

Od 1. 12. 2024 došlo k aktualizaci autobusových linek. Bohužel provedené změny měly negativní 

dopad na zajištění obsluhy místních dětí ze základní školy, ale i pro pracující občany obce Lhotka 

z pohledu adekvátní dopravy ze zaměstnání. Ve vazbě na obdržené podněty bylo navázáno na 

předešlou komunikaci se zástupci Integrované dopravy Středočeského kraje (IDSK), kdy byla 

společně řešena problematika poddimenzovaného školního autobusu na trase Lhotka – 

Lochovice.  

Komunikace byla vázána na požadavek navrácení nového jízdního řádu do podoby před provedenou změnou, a to v 

případě vybraného spoje linky 640 s odjezdem v 15:05 hod. z obce Lochovice. Provedená změna zcela narušila roky 

zažitý systém svozu dětí ze školy (ZŠ Lochovice) a občanů obce Lhotka ze zaměstnání. Dosavadní jízdní řád na lince 640 

zcela ideálně zajišťoval obsluhu dětí a pracujících ze zastávky Lochovice ve směru na obec Lhotka v čase 15:05 hod.  

Aktuální jízdní řád na lince 640 doznal nevhodné změny, kdy přes dílčí posun jednotlivých linek 

byl vypuštěn právě spoj v příhodný čas po 15.00 hod. (15:05 hod. z obce Lochovice). Aktuání 

úprava zajišťovala odjezd z obce Lochovice v čase 14:45 hod., který ovšem není příhodný jak 

pro žáky ZŠ Lochovice (v daný čas mají ještě výuku), tak pro samotné pracující, kteří jsou ještě 

v zaměstnání. Provedená změna způsobovala, že děti i pracující museli bezprizorně čekat na 

spoj s odjezdem 15:45 hod. z obce Lochovice, tj. 40 min. na zastávce autobusu (s omezenou 

kapacitou družiny a s narušením návaznosti na další případné spoje pro pracující veřejnost). Obdobný požadavek byl i 

na spoj linky 640, kdy došlo k úpravě odjezdu z obce Lochovice do obce Lhotka z času 13:05 hod. na 12:55 hod. Uvedená 

změna bohužel zapříčinila, že děti při daném časovém nastavení nestíhají stravování ve školní jídelně ZŠ Lochovice, kdy 

dětem končí výuka v čase 12:30 hod. (a to i v případě přednosti stravování pro děti obce Lhotka). 

Ze strany IDSK byly zaslané podněty prověřeny a byla navržena řešení, kdy polední spoj bylo možné po provozní stránce 

posunout na 13:00 hod., a to při zachování dalších navazujících spojů. U odpoledního spoje může být upraven odjezd ze 

zastávky Lochovice, náměstí ze současných 14:45 hod. na 15:00 hod. Ve vazbě na akceptaci uvedených úprav došlo po 

navazující dohodě s Odborem veřejné mobility Krajského úřadu Středočeského kraje (schvalovatel jízdních řádů) 

k úpravě spoje od pondělí 16. 12. 2024. 

V současnosti je se zástupci IDSK komunikována ještě časová  nepravidelnost odjezdu ranního školního 

autobusu, kdy  dochází s relativně vysokou četností k výraznému zpoždění příjezdu a odjezdu autobusu. 

V daném případě byl kontaktován dopravce ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o. a je komunikována příčina 

uvedených zpoždění, aby bylo možné přijmout taková opatření, která zajistí eliminaci zpoždění na 

příjezdu/odjezdu  do Lochovic.  
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Veřejné zasedání dne 19.12.2024 (zkrácené znění) 
Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje:  

• rozpočet na rok 2025, 

• střednědobý výhled na roky 2025–2027. 
Zastupitelstvo obce Lhotka souhlasí s: 

• výběrem členů inventarizační komise. 

PETICE – omezení silniční dopravy (petiční výbor) 

Vážení spoluobčané, jak jistě víte, dopravní situace na silnicích 2. třídy č. 114 a 118, které vedou přes 

obytné části nebo rovnou přes samotná centra obcí Libomyšl, Lochovice, Hostomice, Jince, Dobříš, je 

neúnosná. Patří sem samozřejmě i obce jako Neumětely či Lhotka, které jsou zasaženy tranzitní nákladní 

dopravou přímo i nepřímo. Lze předpokládat, že se postupně dopravní zátěž bude navyšovat a negativně 

ovlivňovat náš život v našich domovech. Proto jsme se rozhodli sepsat petici a vyzvat veřejné instituce, 

aby současný stav dopravy začaly účinně řešit. 

Spojení starostů v této záležitosti je naprosto jedinečné, ale je nevyhnutelné, aby petici podpořili i samotní občané. Jak 

se ukazuje, obce ani města jednotlivě nemohou problém vyřešit, třebaže podnikají příslušné kroky. Budeme se společně 

snažit o hledání optimálního řešení, neboť dosud není zodpovězena otázka, jak se všichni chceme vejít 

na již přetížené silnice 2. třídy společně s tranzitem kamionů. Nehledě na to, že jsou naprosto neúměrně 

zatížena místa, kde žijeme, sportujeme, jezdíme do práce, chodíme do škol (děti z obce Lhotka 

navštěvují primárně ZŠ Lochovice, kde se očekává největší dopravní zatížení). Jedná se o zákaz tranzitu 

kamionů, kdy řidiči jedou ze severu na jih a opačně a zkracují si tak cestu po silnicích 2. třídy, místo aby 

využívali dálnice. Do tohoto tranzitu se nezahrnuje nákladní přeprava zajišťující dodání zboží a materiálu v regionu. 

Existuje manuál na Regulaci tranzitní nákladní dopravy vydaný Ministerstvem dopravy v r. 2015, kde je psáno: "...je v 

zájmu obcí, krajů a celé ČR, aby tranzitní nákladní doprava využívala dálnice a silnice 1. třídy..." 

Tranzitní nákladní doprava se bude nadále navyšovat také v souvislosti se stavbou obchvatu v Hořovicích. Pokud 

nebude stavba chápána v širším kontextu, tranzitní nákladní přeprava bude mít možnost proudit přes 

obytné zóny za využití nevyhovujících pozemních komunikací. Dosud nebyly žádosti jednotlivců 

volajících po řešení přetížených silnic II/114 a II/118 vyslyšeny. Budeme společně na tyto předchozí snahy 

poukazovat, neboť vývoj událostí naplňuje pomyslný pohár únosnosti po okraj. Petici můžete 

podepisovat do 31. 1. 2025 na obecním úřadě obce Lhotka či na webových stránkách: 
https://beztranzitu.mozellosite.com/. 

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat dne 30. 1. 2025 

od 18:00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 

Program: 1) Údržba a obnova kulturních a venkovských prvků II. 
           2) Žádost o dotaci – obecní úřad Lhotka 

            3) Kontrola plnění úkolů z minulého zasedání zastupitelstva 
     4) Diskuse – Závěr 
 

Vážení spoluobčané, 

závěrem bychom vám chtěli do nového roku 2025 popřát hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.  

V příštím roce nás čeká pokračování v naplnění velké výzvy, a to v podobě dokončení započatého investičního záměru 
realizace dětských skupin v obci Lhotka, plánována je rovněž realizační fáze vázaná na optimalizaci energetického 
managementu objektů občanské vybavenosti (koliba, kulturní dům obce Lhotka), ale i zavedení nového systému 
odpadového hospodářství door to door v obci Lhotka.  

Kromě daného bude v roce 2025 zaměřeno úsilí na zajištění finančních prostředků na kompletní rekonstrukci obecního 
úřadu. Záměrem je rovněž obnova a realizace polních cest. Kontinuálně bude pokračovat projektová příprava pro další 
rozvojové projekty (parkovací stání, občanská vybavenost na pozemku Z1, bytový dům). Chystána je také obnova 
poničených komunikací po živelné pohromě z roku 2024 (komunikace k Janovu a ke sportovnímu areálu). V průběhu 
roku 2025 bude rovněž pozornost směřována k eliminaci nátoku dešťových vod do intravilánu obce, resp. budou 
prováděna opatření k eliminaci dopadů přívalových srážek na dopravní a technickou infrastrukturu. Plánováno je v roce 
2025 pokračovat rovněž v obnově vybraných komunikací v intravilánu obce (ve vazbě na nastavení dotační politiky 
státu) a také je záměrem i nadále podporovat společenský život v obci Lhotka.  
Děkujeme všem, kteří se spolupodílejí na činnostech místní samosprávy či organizaci akcí v naší obci. Krásný rok 2025! 

 

https://beztranzitu.mozellosite.com/

